

Családi- és gyermeknap Isaszegen

Adventisták Isaszegért

Május 18-án nagyszabású családi- és gyermeknapot szerveztünk Isaszegen. Már hónapokkal ezelőtt elkezdte a szervezést. Szabán Nagy Szilvia és Kormos Tivadar, a gyülekezet lelkes vezetői, jó kapcsolatot építettek ki a polgármesterrel, a művelődési ház vezetőjével és a közterület-fenntartással, akik minden támogatást megadtak a program létrehozásához. A gyülekezet apraja és nagyja is lelkesen részt vett.

A jó isten áldásait élvezhettük május reggel, mert gyönyörű napsütéses reggelre ébredtünk. A gyönyörű illő rőzsesokk lovasszökevényekkel a falut, és szebbnél-szebb zenekarokat adtak elő. Csak egy visszhangzott a községről a muzsikák! A polgármesteri megnyitást követően az önkéntes sereg felvonulásaiban indult a kb. egy kilométerre lévő sportpályára, ahol a sportvetéskedők és játékok kezdődtek. Volt ott foci, röplabdajátás, asztalitenisz, vízilabda, kézilabda, sor- és váltóverseny, palacsintaevő verseny, ingyenes trambulín és ugrálóverseny. A lovasegylet jó volt egy lovasszökevény is láthatunk, valamint lovagolhattak is a gyerekek. Az asztaliteniszversenyre is szép számban voltak jelentkezők. A hangulat nagyon jó volt, a gyerekek elfeledten játszottak, nyalogatták a jutalom-fagyit, de a szülők is nagyon élveztek.

Felállítottunk egy "élelki betörő" -t is, ahol Horváth Márton testvér vállalta a beszélgetésre vállalkozást.

A művelődési házban az egészszeges letmésdot népszerűsítettük. Megnézhetők a letitogatás az expo paneljeit, tanácsokat kaphattak az egészszeges letmésddal kapcsolatban, várcukorszint- és várnymásmsorsre is jelentkezettek, valamint vásárolhattak a finomabb-let-let-let letmésd termékekből. Felállítottunk egy letnyvstandot is, ahol a REK is képviseltette magát kiadványaival. A sznpad félgygnyé mággytt 20 perces friss-tő masszisz vállalta a lazulni vállalkozást.

Az előtörben két "élelki letmésd letmésd", ahol a letkedők szerzett szuperzsetonokat be lehetett váltani a d-tőre vagy a letmésd letmésd megletmésd. Azért voltak letmésd letmésd ezek az automaták, mert nem csak beszélni is lehetett hozzájuk, hanem még letmésd is.

Szintén itt, az aulában, közmúves-foglalkozás és pingpongasztal vállalta a résztvevőket.

A művelődési ház előtt arcfestéshez álltak sorba a kisebbek, de azert a nagylányok is festettek a kezükre egy-egy szép pillangót vagy virágot.

Azóra kárpótló egy kis nyári zúzópor terelte be a sportpályán levőket a Palánta együttes bábjátékára, majd az aszfaltrajzverseny eredményhirdetésére, az ajándékok átadására és a tombolaházásra, melyben nagy segítség volt Teknőc Tekla.

A gyömrői fiatalok színvonalas pantomim előadását nézhatték ezután, majd a nap mőté befejezését az EKG koncert kávetkezett.

Mindeközben a fázradhatatlan isaszegi testőrök szendvicsek átadását köszá-tették, amit jó átvággal fogyasztottak a jelenlevők.

A településen nagyon jó visszhangra talált a program, jó volt kilátni a gyülekezet aytáján és bemutatni az embereknek, hogy az adventisták tudnak vidáman, átfelédten játszani, ártákelik a családöt és a gyerekeket, és fontos nekik a sok testi-lelki jóáte.

A gyülekezet tagjai, mint szorgos hangyák végezték munkájukat, szép rendben, ásszefogva - mondta a művelődési ház vezetője.

Reméljük, hogy ez csak a kezdet volt, és máskor is lesz lehetőségünk bemutatni, milyen jó szolgálni a mi Istenünknek.

Á

Nagy Hajnal